
    

日商簿記２級 第３問 サンプル問題4 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

第３問 
 

問１ 支店の本店勘定の残高   ￥ 225,000 

 

 

問２ 
 

 損      益  

日 付 摘    要 金   額 日 付 摘    要 金   額 

３ 31  売 上 原 価   505,000  ３ 31  売 上   825,000  

３ 31  棚 卸 減 耗 損   10,000  ３ 31  受 取 手 数 料   5,500  

３ 31  商 品 評 価 損   19,500  ３ 31 （ 有価証券評価損益 ）  8,000  

３ 31  支 払 地 代   70,200  ３ 31  受 取 配 当 金   2,400  

３ 31  給 料   117,000  ３ 31  支 店   7,000  

３ 31  広 告 宣 伝 費   37,500          

３ 31  支 払 利 息   3,600          

３ 31  退 職 給 付 費 用   10,000          

３ 31  貸倒引当金繰入   1,450          

３ 31  減 価 償 却 費   35,360          

３ 31 （ 繰越利益剰余金 ）  38,290            

      847,900        847,900  
                

 


